



# HRVATSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

Zagreb, 30. kolovoza 2021.  
Klasa: GJ-80-2021

## RAVNATELJIMA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA

VODITELJIMA ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA OSNOVNIH I  
SREDNJIH ŠKOLA – članicama Hrvatskog školskog sportskog  
saveza

Predmet: **Obilježavanje 2. Međunarodnog fair play dana od 7. – 30. 09. 2021. godine,**  
promicanje **Fair play kartona** i **Tjedan fair play-a u mojoj školi** - *poziv na suradnju*

Poštovani,

Hrvatski školski sportski savez u suradnji s Hrvatskim fair play odborom (HFPO) i Hrvatskim olimpijskim odborom (HOO), te uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva turizma i sporta i Agencije za odgoj i obrazovanje, pozivaju vas na suradnju u promociji sportske kulture i fair play vrijednosti u školi i u sportu.

Prošle školske godine smo od nadležnog ministarstva i Agencije za odgoj i obrazovanje, primili pozitivno mišljenje o provedbi navedenih aktivnosti. [Pogledajte pozitivno mišljenje.](#)

### **Obilježavanje 2. Međunarodnog fair play dana (7. – 30. 09. 2021.)**

- Promocija i primjena [Fair play kartona na sportskim školskim natjecanjima](#);
- [Tjedan fair playa \(5 školskih sati o promociji fair play vrijednosti\) tijekom školske godine.](#)

Prošla školska godina bila je višestruko izazovna za sve nas, no unatoč tome Hrvatski školski savez je primio kreativne video prikaze, crteže učenika i izvješća o obilježavanju od nastavnika. Video prikazi i svi materijali obilježavanja, 1. Međunarodnog fair play dana (1. – 30. 09. 2020.),



# HRVATSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

nalaze se na web stranici Hrvatskog školskog sportskog saveza <https://www.skolski-sport.hr/novosti/1-medunarodni-fair-play-dan> ).

**U suradnji s Vama Hrvatski fair play odbor, kao članica Europskog fair play pokreta (EFPM), pridružuje se većem broju europskih država (Belgija, Slovenija, Slovačka, Austrija i dr.) koje će u utorak 7.09.2021. godine obilježiti ovaj dan. Slobodni smo predložiti da se ove i narednih godina ovaj datum uvrsti kao važan datum u kalendar Vaše škole.**

Predložili bismo da se u utorak 7.09. postavi e-poster Međunarodnog fair play dana na Vašu web stranicu škole, a osobito bismo bili zahvalni ako ste u mogućnosti da se preuzeta preslika e-postera postavi u auli škole ili u školskoj dvorani. Poster Međunarodnog fair play dana možete preuzeti klikom na poveznicu ili poveznicu označite, kopirajte i zalijepite u adresno polje vašeg internetskog preglednika. Poveznica za poster:

<https://www.skolski-sport.hr/sites/default/files/fair-play/FAIR-PLAY-DAN-POSTER-2021-novo.pdf>

**Zainteresirane nastavnike škole molimo da u sklopu sata razredne nastave u suradnji s voditeljem školskog sportskog društva obilježe Međunarodni fair play dan tijekom rujna provedbom aktivnosti kao što su:**

- Razgovor, debata, panel s učenicima – sportašima, bivšim sportašima (učenici škole, roditelji, nastavnici) u školi i sl. o fair play vrijednostima (poruke poznatih sportaša iz Priručnika „Živjeti fair play“, situacije iz bontona, poruke na fair play razglednicama) o međusobnom poštovanju, prijateljstvu, timskom duhu, jednake mogućnosti i pošten način dostizanja rezultata, poštovanje pisanih i ne pisanih pravila kao što su: integracija, solidarnost, tolerancija, briga o drugima (empatija), izvrsnost i radost ne samo u sportu nego i u svakodnevnom životu (materijal: priručnik „Živjeti fair play“, bonton i fair play razglednice se može preuzeti s web stranice Hrvatskog školskog sportskog saveza: <https://skolski-sport.hr/projekti/tjedan-fair-playa-u-mojoi-skoli>



# HRVATSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

- u sklopu obilježavanja 2. Međunarodnog fair play dana osim fair play vrijednosti želimo promicati uvođenje „Fair play kartona“<sup>1</sup> s ciljem isticanja i nagrađivanja učenika – sportaša (igrača, navijača, trenera) koji svojim ponašanjem na školskom sportskom natjecanju poštuju etičke vrijednosti u sportu. Cilj „Fair play kartona“ na školskim sportskim natjecanjima je utjecati na zdravo sportsko okruženje i položaj suca čija uloga nije samo kažnjavati nego i nagrađivati. Za primjenu Fair play kartona na školskim sportskim natjecanjima definirali smo kriterije i protokol dodjele. **Važno je napomenuti da su Fair play karton, kriteriji i protokol autorski zaštićeni<sup>2</sup> i da se mogu primjenjivati samo na školskim sportskim natjecanjima u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza.**

Poveznica za kriterije i protokol Fair play kartona je:

<https://www.skolski-sport.hr/sites/default/files/fair-play/14.8.FINALNI TEKST KRITERIJA I PROTOKOLA FAIR PLAY KARTONA.pdf>

Osobito bismo bili zahvalni ako biste nam do 20. listopada 2021. dostavili kratko izvješće o aktivnostima kojima ste obilježili 2. Međunarodni fair play dan (ime škole, kontakt osoba i e-mail adresa, kratki opis aktivnosti i broj učenika koji je sudjelovao, mišljenje učenika o fair play kartonu, prijedlog aktivnosti kojima biste obilježili Međunarodni fair play dan sljedeće školske godine) na e-mail adresu: [fair-play-dan@skolski-sport.hr](mailto:fair-play-dan@skolski-sport.hr).

---

<sup>1</sup> Projekt: [Fair play karton](#) na školskim sportskim natjecanjima u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza“ (“*Fair play card at school’s sport competitions in organisation of the Croatian School Sports Federation*”) financiran je iz Kontinentalnog programa Olimpijske solidarnosti MOO-a “Posebne aktivnosti u korist NOO-a.”

<sup>2</sup> Grafički dizajn Fair play kartona je izradila Maja Čizmić Regula (HOO), a kriterije i protokol stručni tim Hrvatskog fair play odbora u konzultaciji s dr.sc.Ivanom Dujićem, glavnim tajnikom Hrvatskog školskog sportskog saveza



# HRVATSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

„Tjedan *fair play*-a u školi“ Hrvatski školski sportski savez je u suradnji s manjim brojem škola pokrenuo pilot projekt „Tjedan *fair play*-a u školi“. Temeljem suglasnosti nadležnog Ministarstva i Agencije na provedbu ove aktivnosti, a u želji da se o fair play vrijednostima razgovara tijekom cijele školske godine pozivamo sve škole koje se do sada nisu uključile na provedbu Tjedna fair play-a. Tjedan fair playa u školi (više info na <https://skolski-sport.hr/projekti/tjedan-fair-playa-u-mojoi-skoli>) podrazumijeva da se tijekom školske godine planira 5 školskih sati s ciljem promicanja fair playa i tolerancije u školi, te educiranje zainteresiranih učenika kao edukatora o vrijednostima fair playa i toleranciji. Učenici – edukatori mogu sljedeće školske godine u suradnji s nastavnicima sudjelovati u organiziranju i promicanju fair play vrijednosti u školi.

**Za definiranje školskog kurikulumu dostavljamo više informacija o projektu:** ciljevi, namjena, način realizacije i vrednovanje:

**Projekt:** Sportska kultura i promicanje fair play vrijednosti koji uključuje: obilježavanje 1. Međunarodnog fair play dana, promociju Fair play kartona na školskim sportskim natjecanjima i Tjedan fair playa u školi;

**Ciljevi aktivnosti:** 1. Informiranje o fair play vrijednostima i fair play porukama (Priručnik „Živjeti fair play“, razglednice o fair playu), 2. Informiranje o kriterijima dodjele Fair play kartona na školskim sportskim natjecanjima, 3. Analiziranje situacija u svakodnevnom životu i na sportskim terenima kada se dodjeljuje Fair play karton, 4. Tjedan fair play-a (5 sati u svim razrednim odjeljenjima škole) u sklopu kojeg se može provesti edukacija zainteresiranih učenika za edukatore o fair playu, organizirati susreti sa sportašima (bivšim učenicima škole), proglasiti sportaša, nastavnika, navijače, članove uprave koji osobnim primjerom žive fair play, pripremiti izložbu (foto, likovnu i sl.) o fair playu, prezentacija školskog sportskog društva za nove članove uz isticanje fair play vrijednosti i fair play poruka sadržanih u priručniku, uvođenje fair play prisege na svim školskim natjecanjima i sl.



# HRVATSKI ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ

**Namjena aktivnosti:** Aktivnost je namijenjena svim zainteresiranim učenicima i nastavnicima škole, voditeljima školskih sportskih društava, [voditeljima svih projekata i programa](#) Hrvatskog školskog sportskog saveza i vanjskim suradnicima koji provode izvannastavne sportske aktivnosti u prostoru škole.

**Način realizacije:** redovita nastava, izvannastavne aktivnosti (prema interesu i odluci škole)

**Vremenik aktivnosti:** obilježavanje 2. Međunarodnog fair play dana od 7.- 30. 09. 2021., promicanje i Fair play kartona (cijelu šk. godinu) i Tjedan fair playa (5 školskih sati tijekom školske godine – prema odluci škole).

**Način vrednovanja i način korištenja rezultata vrednovanja:** izvješće o provedenim aktivnostima, broj učenika, nastavnika, broj sati provedbe, aktivnosti provedbe, broj učenika – edukatora, prijedlog aktivnosti obilježavanja sljedeće školske godine i sl.

**Nositelj aktivnosti:** ime nastavnika, voditelj školskog sportskog društva, voditelj univerzalne sportske škole.

Na kraju školske godine, nositelji aktivnosti dostavljaju kratko izvješće o provedenim aktivnostima u Tjednu fair play-a u školi na e-mail adresu: [fair-play-dan@skolski-sport.hr](mailto:fair-play-dan@skolski-sport.hr) Hrvatski fair play odbor će dodijeliti nagradu za promicanje Fair play kartona najuspješnijem županijskom savezu, nastavniku ili školi prema prijedlogu Hrvatskog školskog sportskog saveza.

Na 29. ljetnoj školi kineziologija Republike Hrvatske (23. – 26. 06. 2021.) u sklopu radionice „Sinergija sportske kulture, olimpijskih vrijednosti i dual karijere u sportu“ podijelili smo materijale o fair playu, dual karijeri i brošuru „Sinergija“.

Za eventualna pitanja stojimo Vam na raspolaganju. Veselimo se suradnji i srdačno Vas pozdravljamo

S poštovanjem,



GLAVNI TAJNIK

*Ivan Dujić*  
dr. sc. Ivan Dujić